

---

## **В Казачинско-Ленском районе перед судом предстанет женщина, по вине которой погиб грудной ребенок**

Следственными органами СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летней жительницы п. Магистральный. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в сентябре текущего года женщина легла спать со своим малолетним ребенком 2016 г.р., в результате чего придавила его во сне. Смерть малыша наступила от механической асфиксии.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следователи СКР настоятельно рекомендуют родителям малолетних укладывать детей спать отдельно от взрослых, исключительно в детские кроватки во избежание трагических последствий.

11 Октября 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1072327>